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Θρόμβος: Ποια 
συμπτώματα 
προκαλεί ανάλογα 
με το σημείο που 
εντοπίζεται

Έ
νας θρόμβος είναι πήγμα αίματος που 
μπορεί να σχηματιστεί στο εσωτερικό 
ενός αγγείου (αρτηρίας ή φλέβας) και 
να διαταράξει ή να σταματήσει τη ροή 

του αίματος στο εσωτερικό αυτού του αγγείου.
Ένας θρόμβος είναι απαραίτητος σε περίπτω-
ση τραυματισμού, καθώς αποτρέπει την ανε-
ξέλεγκτη αιμορραγία, όταν όμως σχηματίζεται 
μέσα σε μια φλέβα μπορεί να αποδειχτεί απει-
λητικός για τη ζωή.
Όταν σε μια φλέβα εντοπίζεται θρόμβος, η κα-
τάσταση ονομάζεται φλεβική θρομβοεμβολή.
Τα συμπτώματα που προκαλεί η φλεβική 
θρομβοεμβολή διαφέρουν ανάλογα με το 
σημείο του σώματος στο οποίο εντοπίζεται ο 
θρόμβος:
Στο πόδι: Όταν ο θρόμβος σχηματίζεται σε 
κάποια από τις βασικές φλέβες του σώματος, 
τότε η κατάσταση ονομάζεται εν τω βάθει φλε-
βική θρόμβωση (DVT). Τέτοιοι θρόμβοι εί-
ναι συχνότεροι στα κάτω άκρα ή στην περιο-
χή των γοφών. Ο ίδιος ο θρόμβος δεν είναι 
επικίνδυνος, ωστόσο αν αποσπαστεί και κα-
τευθυνθεί στους πνεύμονες υπάρχει αυξημέ-
νος κίνδυνος πνευμονικής εμβολής. Τυπικά 
συμπτώματα της ύπαρξης θρόμβου στο πόδι 
είναι το πρήξιμο, το κοκκίνισμα, ο πόνος και 
η ευαισθησία στο σημείο.
Στην καρδιά: Ένας θρόμβος που σχηματίζε-
ται σε αρτηρία της καρδιάς και εμποδίζει την 
ομαλή κυκλοφορία του αίματος μπορεί να 
προκαλέσει έμφραγμα ή, σε περίπτωση που 
αποσπαστεί και μετακινηθεί στους πνεύμονες, 
πνευμονική εμβολή. Και στις δύο περιπτώ-
σεις ο θρόμβος είναι απειλητικός για τη ζωή 
και τα συμπτώματα που εκδηλώνονται είναι 
παρόμοια. Ο πόνος στο στήθος είναι ένα σύ-
μπτωμα που δεν πρέπει να αγνοήσετε. Σε πε-
ρίπτωση πνευμονικής εμβολής, ο πόνος είναι 
οξύς και επιδεινώνεται με την αναπνοή. Συ-
χνά συνοδεύεται και από άλλα συμπτώματα, 
όπως αιφνίδια δύσπνοια, ταχυπαλμία, βήχα. 
Ο πόνος του εμφράγματος εντοπίζεται συνή-
θως κεντρικά στο στήθος και πολλές φορές 
ακτινοβολεί προς τα αριστερά στο χέρι, στον 
ώμο ή στο σαγόνι.
Στον εγκέφαλο: Οι θρόμβοι που σχηματί-
ζονται στην καρδιά ή στις καρωτίδες αρτηρί-
ες του λαιμού μπορεί να μετακινηθούν στον 
εγκέφαλο, προκαλώντας εγκεφαλικό επεισό-
διο. Τα κυριότερα συμπτώματα ενός εγκεφα-
λικού είναι αδυναμία ή μούδιασμα στη μία 
πλευρά του σώματος, διαταραχές της όρασης, 
δυσκολίες στην ομιλία, διαταραχές της βά-
δισης, πνευματική σύγχυση. Το εγκεφαλικό 
αποτελεί επείγουσα κατάσταση που απαιτεί 
άμεσα μετάβαση στο πλησιέστερο νοσοκομείο 
ώστε να αποφευχθούν μακροχρόνιες επιπλο-
κές στην όραση, την ομιλία ή τη βάδιση.

ΩροσκόπιαΥγεία / Διατροφή
Κριός (21 Μαρτίου - 19 Απριλίου) 
Η εβδομάδα θα ξεκινήσει με την Αφροδίτη να βρίσκεται στους 
Ιχθύς μαζί με τον Δία και τον Ποσειδώνα και ίσως να έχετε 
κάποιο παρασκήνιο αλλά και κάποια εσωτερική ικανοποίηση 
ενώ ο Άρης και ο Κρόνος από τον Υδροχόο θα σας βοηθήσει να 
πραγματοποιήσετε κάποιους στόχους σας. Ωστόσο το εξάγωνο 
Ήλιου-Κρόνου θα βοηθήσει κάποιους από εσάς να πραγμα-
τοποιήσετε κάποιους στόχους σας ενώ το εξάγωνο Ερμή –
Αφροδίτης στις 16.04 και 17.04 θα σας ευνοήσει σε γνωριμίες 
και οικονομικά.Κάποιοι ωστόσο προσέχετε προς το τέλος της 
εβδομάδας με το τετράγωνο Ήλιου-Πλούτωνα και την Πανσέ-
ληνο στον Ζυγό  σε θέματα καριέρας και συνεργασίες.

Ταύρος (20 Απριλίου - 20 Μαΐου) 
Η Αφροδίτη στους Ιχθύς από τις αρχές της εβδομάδας θα σας 
κοινωνικοποιήσει και θα περάσετε όμορφα ενώ και ο Ερμής 
στο ζώδιό σας από την αρχή της εβδομάδας θα ευνοήσει την 
επικοινωνία σας. Το εξάγωνο Αφροδίτης –Ερμή στις 16.04 θα 
σας ευνοήσει σε νέες γνωριμίες ενώ το εξάγωνο Αφροδίτης-
Ουρανού ίσως να σας φέρει ξαφνικές ευκαιρίες προς το τέλος 
της εβδομάδας.Κάποιοι από εσάς ίσως να έχετε κάποιες δυ-
σκολίες με το τετράγωνο Ήλιου-Πλούτωνα και την Πανσέληνο 
στον Ζυγό  σε κάποια θέματα οικογενειακά.

Δίδυμοι (21 Μαΐου - 21 Ιουνίου) 
Η Αφροδίτη στους Ιχθύς θα σας δώσει περισσότερη διάθεση 
να βγείτε και να διασκεδάσετε ενώ θα έχετε και κάποια σχε-
τική προβολή ωστόσο ο Ερμής κυβερνήτης σας στον Ταύρο 
ίσως να σας δίνει και την τάση να απομονωθείτε. Το εξάγωνο 
Αφροδίτης-Ερμή –Ουρανού στις 16.04 και 17.04 θα σας φέρει 
συναισθηματική ικανοποίηση μέσα από κάποια ξαφνική ευ-
καιρία ενώ το τετράγωνο Ήλιου-Πλούτωνα και η Πανσέληνος 
στον Ζυγό  στο τέλος της εβδομάδας θα προβληματίσει αρκε-
τούς από εσάς για θέματα οικονομικά και δημιουργικότητας.

Καρκίνος (22 Ιουνίου - 22 Ιουλίου) 
Η εβδομάδα θα ξεκινήσει με την Αφροδίτη να έχει περάσει 
στους Ιχθύς και θα έχετε εύνοια σε κάποια σχέδιά σας και καλή 
διάθεση. Το εξάγωνο Ερμή-Αφροδίτης στις 16.04 και 17.04  θα 
σας φέρει ευχάριστες στιγμές.Ωστόσο των τελευταίων ημερών 
προσέχετε το Σαββατοκύριακο με το τετράγωνο Ήλιου-Πλού-
τωνα και την Πανσέληνο στο Ζυγό  σε εντάσεις που μπορεί να 
έχετε στην καριέρα σας και με την οικογένειά σας. 

Λέων (23 Ιουλίου - 22 Αυγούστου) 
Η εβδομάδα θα ξεκινήσει με την Αφροδίτη να έχει περάσει 
στους Ιχθύς και πολλοί θα έχετε κάποια εύνοια στα οικονομικά 
σας ενώ ο Ερμής στον Ταύρο ίσως να σας φέρει κάποια δυσκο-
λία στην εργασία σας με οικονομικά θέματα. Το εξάγωνο Ερμή-
Αφροδίτης το Σαββατοκύριακο και το εξάγωνο Αφροδίτης-Ου-
ρανού θα σας φέρει ξαφνικές ευκαιρίες .Η Πανσέληνος στον 
Ζυγό στις 16.04 θα είναι διαχειρίσιμη από εσάς ωστόσο ίσως 
να έχετε κάποιες διαφωνίες και δυσκολίες στην εργασία σας.

Παρθένος (23 Αυγούστου - 23 Σεπτεμβρίου) 
Αυτή την εβδομάδα θα έχετε βελτίωση στις σχέσεις και τις συ-
νεργασίες σας αφού η Αφροδίτη θα βρίσκεται στους Ιχθύς ενώ 
και ο Ερμής στον Ταύρο θα σας βοηθήσει να επικοινωνήσετε 
καλύτερα ή να ευνοηθείτε σε κάποια σχέδιά σας. Τέλος το τετρά-
γωνο Ηλίου-Πλούτωνα και η Πανσέληνος στον Ζυγό στις 16.04 
και  προς το τέλος της εβδομάδας ίσως να σας προβληματίσει με 
κάποιες υποθέσεις από το παρελθόν αλλά και τα οικονομικά σας. 

Ζυγός (24 Σεπτεμβρίου - 23 Οκτωβρίου) 
Η εβδομάδα θα ξεκινήσει με την Αφροδίτη στους Ιχθύς που θα 
ομορφύνει την καθημερινότητά σας ενώ ο Ερμής στον Ταύ-
ρο ίσως να σας ωθήσει να τακτοποιήσετε θέματα οικονομικά. 
Ωστόσο προσέχετε προς το τέλος της εβδομάδας με το τετρά-
γωνο Ήλιου-Πλούτωνα  αλλά και την Πανσέληνο στον Ζυγό 
στις 16.04 να αποφύγετε εντάσεις στις σχέσεις σας.

Σκορπιός (24 Οκτωβρίου - 22 Νοεμβρίου) 
Η Αφροδίτη στους Ιχθύς θα σας ευνοήσει από τις αρχές της 
εβδομάδας στις σχέσεις σας ενώ και ο Ερμής στον Ταύρο θα 
βελτιώσει την επικοινωνία σας. Το Σαββατοκύριακο θα σας 
φέρει ευκαιρίες,όμορφες στιγμές και ικανοποίηση.Το τετρά-
γωνο Ηλίου-Πλούτωνα και η Πανσέληνος στον Ζυγό στις 16.04 
ίσως να σας απασχολήσει με το παρελθόν. 

Τοξότης (23 Νοεμβρίου - 21 Δεκεμβρίου) 
Από την αρχή της εβδομάδας η Αφροδίτη θα βρίσκεται στους 
Ιχθύς και ίσως να ασχοληθείτε αρκετά με το σπίτι και την οικο-
γένεια ενώ ο Ερμής στον Ταύρο ίσως να σας φέρει περισσότε-
ρες συναντήσεις με συνεργάτες στην εργασία σας. Το εξάγωνο 
Ερμή-Αφροδίτης και το εξάγωνο Αφροδίτης-Ουρανού προς 
το τέλος της εβδομάδας μπορεί να σας φέρει κάποια ξαφνική 
πρόταση ή ευκαιρία ωστόσο η Πανσέληνος στις 16.04.ίσως να 
σας προβληματίσει κάπως με τα οικονομικά σας και κάποια 
φιλικά σας πρόσωπα.

Αιγόκερως (22 Δεκεμβρίου - 19 Ιανουαρίου) 
Η Αφροδίτη από την αρχή της εβδομάδας θα βρίσκεται στους 
Ιχθύς και θα έχετε βελτίωση στην επικοινωνία με το κοντινό 
σας περιβάλλον ενώ ο Ερμής στον Ταύρο θα ευνοήσει την δη-
μιουργικότητά σας αλλά θα έχετε και πιο ήρεμη καθημερινό-
τητα. Στις 16.04 και 17.04 ίσως να σας φέρει μια ξαφνική γνω-
ριμία ή ξαφνική ευκαιρία.Ωστόσο προσέχετε προς το τέλος της 
εβδομάδας το τετράγωνο Ηλίου-Πλούτωνα ίσως να σας φέρει 
εντάσεις στις σχέσεις σας.

Υδροχόος (20 Ιανουαρίου - 19 Φεβρουαρίου) 
Η εβδομάδα θα ξεκινήσει με την Αφροδίτη στους Ιχθύς που θα 
ευνοήσει τα οικονομικά σας ενώ ο Ερμής στον Ταύρο ίσως να 
φέρει κάποιες συζητήσεις στην οικογένειά σας για οικονομικά 
θέματα. Ωστόσο με την Πανσέληνο στις 16.04 και το τετράγωνο 
Ηλίου –Πλούτωνα στο τέλος της εβδομάδας καλύτερα να μην 
κάνετε συζητήσεις για θέματα και εκκρεμότητες από το παρελ-
θόν.

Ιχθείς (19 Φεβρουαρίου - 20 Μαρτίου) 
Η εβδομάδα θα ξεκινήσει με την Αφροδίτη να βρίσκεται 
στο ζώδιό σας  που θα σας φέρει περισσότερη διάθεση 
και ομορφιά ενώ και ο Ερμής στον Ταύρο θα σας φέρει 
καλύτερη επικοινωνία με το περιβάλλον σας.Η σύνοδος 
Δία-Ποσειδώνα ίσως να κάνει κάποια όνειρά σας πραγμα-
τικότητα ωστόσο ο Άρης με τον Κρόνο ίσως να σας δημι-
ουργεί κάποιο άγχος για οικονομικά θέματα. Το εξάγωνο 
Ερμή-Αφροδίτης αλλά και το εξάγωνο Αφροδίτης-Ουρα-
νού θα σας φέρει ξαφνικές συναντήσεις.προσκλήσεις και 
γνωριμίες ενώ η Πανσέληνος στον Ζυγό στις 16.04 ίσως να 
σας πιέσει με οικονομικά θέματα .

Οι λύσεις της εβδομάδας Σταυρόλεξα - Sudoku

ΔύσκολοΕύκολo


